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1 

 

１．調査の概要 

（1）調査の目的 

人口減少・少子高齢化が進むとともに、市民の皆様の公共施設に対するニーズや利用方法

が大きく変化する中、今後も持続的に公共施設を維持運営していくために、「北名古屋市公

共施設適正配置計画」の策定を進めています。 

本調査は、市民の皆様の公共施設全体に対する満足度や意識などを把握するために実施

するものです。 

 

（2）調査方法 

令和 7 年 5 月 1 日から 5 月 21 日まで(3 週間) 

専用フォームによるオンライン回答 

 

（3）回収状況 

３３５件（令和７年５月１２日時点） 
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２．調査結果 

※回答の比率（％）は、小数点以下第 2 位を四捨五入し、第 1 位までを表示しており、比率の

合計は必ずしも 100.0%ではない場合があります。 

 

（1）回答者の属性について 

【Q1】性別を教えてください。１つ選択 

性別については、女性 65. 4%、男性 33.4%と、女性の回答が多くなっています。 

選択肢 件数 比率 

1 男性 112 33.4% 

2 女性 219 65.4% 

3 その他 4 1.2% 

  無回答 0 0.0% 

計 335 100.0% 

 

 

 

 

【Q2】年代を教えてください。１つ選択 

年齢については、３０才代から 50 才代がかなり多く、中高年の比率が高くなっています。 

選択肢 件数 比率 

1 10 才代 5 1.5% 

2 20 才代 15 4.5% 

3 30 才代 73 21.8% 

4 40 才代 70 20.9% 

5 50 才代 75 22.4% 

6 60 才代 51 15.2% 

7 70 才代 37 11.0% 

8 80 才代以上 9 2.7% 

  無回答 0 0.0% 

計 335 100.0% 
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【Q3】お住まいの地域を教えてください。１つ選択 

居住地域については、鹿田が 21.8%と最も多く、次いで熊之庄 12.2%、九之坪 8.7%と

なっています。 

選択肢 件数 比率 

1 井瀬木 10 3.0% 

2 宇福寺 4 1.2% 

3 沖村 13 3.9% 

4 加島新田 2 0.6% 

5 久地野 8 2.4% 

6 九之坪 29 8.7% 

7 熊之庄 41 12.2% 

8 高田寺 7 2.1% 

9 山之腰 1 0.3% 

10 鹿田 73 21.8% 

11 西春駅前 4 1.2% 

12 西之保 21 6.3% 

13 石橋 10 3.0% 

14 中之郷 7 2.1% 

15 徳重 15 4.5% 

16 二子 8 2.4% 

17 能田 4 1.2% 

18 片場 8 2.4% 

19 法成寺 10 3.0% 

20 北野 5 1.5% 

21 野崎 4 1.2% 

22 弥勒寺 18 5.4% 

23 薬師寺 4 1.2% 

24 六ツ師 19 5.7% 

25 
鍜 治 ケ 一

色 
10 3.0% 

  無回答 0 0.0% 

計 335 100.0% 

 

【Q4】北名古屋市にお住いの期間を教えてください。１つ選択 

居住期間については、20 年以上が 60.9%で最も多く、次いで 3 年以上 10 年未満が

18.2%、10 年以上 20 年未満が 13.4%となっています。 

選択肢 件数 比率 

1 1 年未満 5 1.5% 

2 1 年以上 3 年未満 20 6.0% 

3 3 年以上 10 年未満 61 18.2% 

4 10 年以上 20 年未満 45 13.4% 

5 20 年以上 204 60.9% 

  無回答 0 0.0% 

計 335 100.0% 

 

1年未満
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（２）公共施設の利用状況・充実度について 

【Q5】北名古屋市内の公共施設を利用されることはありますか。１つ選択 

公共施設の利用頻度については、たまに利用する（月 1～2 回程度）が 36.4%、次いでよ

く利用する（週 1 回以上）27.5%、まれに利用する（年 1～2 回程度）24.2％となっていま

す。 

選択肢 件数 比率 

1 
よく利用する（週 1 回

以上） 
92 27.5% 

2 
たまに利用する（月 1～

2 回程度） 
122 36.4% 

3 
まれに利用する（年 1～

2 回程度） 
81 24.2% 

4 利用しない 40 11.9% 

  無回答 0 0.0% 

計 335 100.0% 
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【Q６】一番よく利用される北名古屋市内の公共施設を教えてください。自由記述 

北名古屋市の公共施設で一番よく利用する施設は、図書館が最も多く 19.2％、次いで名

古屋芸術大アートスクエア(文化勤労会館)が 16.0％、健康ドームが 13.3％となっています。 

選択肢 件数 比率 

1 コミュニティセンター 2 0.5% 

2 ジャンボプール 4 1.1% 

3 シンコースポーツアクアプラザ 2 0.5% 

4 テニスコート 4 1.1% 

5 ひだまりハウス 2 0.5% 

6 ふれあいの家 1 0.3% 

7 稲葉グラウンド 1 0.3% 

8 稲葉グランド 1 0.3% 

9 温水プール 2 0.5% 

10 学校の体育館 1 0.3% 

11 憩いの家さかえ荘・さくら荘 7 1.9% 

12 健康ドーム 49 13.3% 

13 公園 3 0.8% 

14 公民館 1 0.3% 

15 子育て支援センター 6 1.6% 

16 市役所 36 9.8% 

17 師勝南小 1 0.3% 

18 支援センター 1 0.3% 

19 児童センターきらり 8 2.2% 

20 児童館 13 3.5% 

21 鹿田学習共用施設 1 0.3% 

22 鹿田学習等共用施設 2 0.5% 

23 鹿田坂巻児童遊園 1 0.3% 

24 小中学のグラウンド 1 0.3% 

25 図書館 71 19.2% 

26 西春駅 1 0.3% 

27 西庁舎 1 0.3% 

28 総合運動広場 2 0.5% 

29 総合体育館 20 5.4% 

30 総合福祉センターもえの丘 11 3.0% 

31 体育館 5 1.4% 

32 大坪公園 1 0.3% 

33 東市役所 1 0.3% 

34 二子コート 1 0.3% 

35 能田保育園 1 0.3% 

36 白木小学校 1 0.3% 

37 文化の森 1 0.3% 

38 保育園 1 0.3% 

39 北名古屋ドーム 1 0.3% 

40 
名古屋芸術大アートスクエア

(文化勤労会館) 
59 16.0% 

41 薬師寺水辺公園 1 0.3% 

  無回答 40 10.8% 

計 369 100.0% 

※【問５】で「４利用しない」を選択した４０名は無回答 
※複数回答者が２４名いるため、合計値３３５件と一致しない 



6 
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【Q７】北名古屋市以外の公共施設を利用されることはありますか。１つ選択 

北名古屋市外の公共施設の利用頻度は、利用しないと回答した人が最も多く 49.6％、次

いでまれに利用する（年 1～2 回程度）が 22.1％、たまに利用する（月 1～2 回程度）が

20.3％となっています。 

選択肢 件数 比率 

1 よく利用する（週 1 回以上） 27 8.1% 

2 
たまに利用する（月 1～2 回程

度） 
68 20.3% 

3 
まれに利用する（年 1～2 回程

度） 
74 22.1% 

4 利用しない 166 49.6% 

  無回答 0 0.0% 

計 335 100.0% 

 

 

 

 

【Q８】北名古屋市以外の公共施設で、一番よく利用される公共施設を教えてください。 

自由記述 

集計中 
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【Q９】北名古屋市以外の公共施設を利用される理由は何ですか。１つ選択 

北名古屋市外の公共施設を利用する理由としては、北名古屋市にはない(できない)施設・

イベントがあるから 23.6％、次いで北名古屋市にもあるが、古い・設備が悪いからが 7.2％、

場所が近い又は行きやすいからが 6.6％となっています。 

選択肢 件数 比率 

1 

北名古屋市にはない

(できない)施設・イ

ベントがあるから 

79 46.7% 

2 

北名古屋市にもある

が、予約が取れない

から 

10 5.9% 

3 

北名古屋市にもある

が、古い・設備が悪

いから 

24 14.2% 

4 
場所が近い又は行き

やすいから 
22 13.0% 

5 その他 34 20.1% 

計 169 100.0% 

※Q7 で「４利用しない」と回答した 166 名を除いて集計 

 

【Q10】公共施設を使われる際の目的を教えてください。１つ選択 

公共施設を利用する目的としては、趣味・余暇を楽しむため 39.7％、次いで手続き・申

請・相談などのためが 18.8％、イベント・演奏会などに参加するためが 12.8％となっていま

す。 

選択肢 件数 比率 

1 
手続き・申請・相談

などのため 
63 18.8% 

2 習い事などのため 30 9.0% 

3 
趣味・余暇を楽しむ

ため 
133 39.7% 

4 
イベント・演奏会な

どに参加するため 
43 12.8% 

5 
仕事に関連する会

議・打合せなど 
14 4.2% 

6 その他 52 15.5% 

  無回答 0 0.0% 

計 335 100.0% 
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【Q11】北名古屋市の公共施設全体を見渡して、充実していると思いますか。１つ選択 

北名古屋市の公共施設全体を見渡して、充実していると思うかでは、どちらかというと不足

していると思う 34.9％、次いでどちらかというと充実していると思うが 26.0％、不足してい

ると思うが 23.0％となっています。 

選択肢 件数 比率 

1 充実していると思う 21 6.3% 

2 
どちらかというと充実し

ていると思う 
87 26.0% 

3 
どちらかというと不足し

ていると思う 
117 34.9% 

4 不足していると思う 77 23.0% 

5 どちらでもない 33 9.9% 

  無回答 0 0.0% 

計 335 100.0% 
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（３）公共施設の機能(サービス)のあり方について 

【Q12】公共施設は、対象者やサービスごとに分けた別々の施設としたほうが良い。 

(例：子供向け施設、高齢者向け施設、スポーツ施設 など別々にある) １つ選択 

公共施設は、対象者やサービスごとに分けた別々の施設としたほうが良いかでは、どちら

かというとそう思わない及び思わないが５８．９％、どちらかというとそう思う及びそう思うが

32.5％となっています。 

選択肢 件数 比率 

1 そう思う  49 14.6% 

2 
どちらかというとそう

思う  
60 17.9% 

3 
どちらかというとそう

思わない  
99 29.6% 

4 思わない  98 29.3% 

5 わからない 29 8.7% 

  無回答 0 0.0% 

計 335 100.0% 

 

 

 

【Q13】Q12 の理由があれば教えてください。自由記述 

整理中 

 

 

【Q14】公共施設は、いろいろな対象者やサービスが使える複合施設としたほうが良い。 

１つ選択 

公共施設は、複合施設としたほうが良いかでは、そう思うと答えた人が 37.36%と最も多

く、どちらかというとそう思うは 34.3%、どちらかというとそう思わないが 11.3%となってい

ます。 

選択肢 件数 比率 

1 そう思う  125 37.3% 

2 
どちらかというとそう

思う  115 
34.3% 

3 
どちらかというとそう

思わない  38 
11.3% 

4 思わない  23 10.1% 

5 わからない 34 6.9% 

  無回答 0 0.0% 

計 335 100.0% 
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【Q15】Q14 の理由があれば教えてください。自由記述 

整理中 

 

 

【Q16】近年では、公共施設を民間事業者が運営する事例がありますが、このことについてど

う思いますか。（例：市立図書館を民間の書店が運営する、市営プールを民間事業者

が運営する など）１つ選択 

公共施設を民間事業者が運営することについて、推進するべきと答えた人が 49.9%と約

半数を占め、わからないは 31.9%、推進するべきではないが 18.2%となっています。 

選択肢 件数 比率 

1 推進するべき 167 49.9% 

2 推進するべきではない 61 18.2% 

3 わからない 107 31.9% 

  無回答 0 0.0% 

計 335 100.0% 

 

 

 

 

 

【Q17】Q16 の理由があれば教えてください。自由記述 

整理中 
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【Q1８】北名古屋市の公共施設全体に対する印象について、あてはまるものをすべてお答え

ください。複数回答可 

北名古屋市の公共施設全体に対する印象について、設備が古い、充実していないが

22.5%と最も多く、次いで、場所が遠い、不便が 15.5%、駐車場が少ないが 10.6%となっ

ています。 

選択肢 件数 
件数に 

対する比率 

回答者数に 

対する比率 

1 利用料金が安い 70 9.4% 20.9% 

2 利用料金が高い 32 4.3% 9.6% 

3 設備が新しい、充実している 20 2.7% 6.0% 

4 設備が古い、充実していない 168 22.5% 50.1% 

5 場所が近い、アクセスがよい 57 7.6% 17.0% 

6 場所が遠い、不便 116 15.5% 34.6% 

7 利用者が多い、混んでいる、予約が取りづらい 50 6.7% 14.9% 

8 利用者が少ない、空いている、予約が取りやすい 17 2.3% 5.1% 

9 制限が多い、使いづらい 51 6.8% 15.2% 

10 制限が少ない、使いやすい 15 2.0% 4.5% 

11 駐車場が多い 30 4.0% 9.0% 

12 駐車場が少ない 79 10.6% 23.6% 

13 その他 42 5.6% 12.5% 

  無回答 0 0.0% 0.0% 

件数 計 747 100.0% ― 

回答者数 計 335 ― 100.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


